

## 比亚迪A股股价历史高点是多少

35.55元，2011年7月6日，距离上市日2011年6月30日不远，5个交易日，之后下跌，最低17.40元，2011年10月12日，最近最高价32.70元，2012年4月19日，就是今天今天收盘价28.79元，相对历史高价跌去19.01%，今天日K线跌幅8.17%

## 碳酸锂降价比亚迪为什么不降

碳酸锂是电池原材料，当前市场上由于供应过剩，价格出现下跌。而比亚迪之所以不降价可能是因为他们的成本核算、供应链和合同等多方面的考量。

比亚迪可能已经锁定了固定的成本和供应合同，且未必会立即受益于市场价格下跌。同时，比亚迪可能也考虑到了长期的市场趋势及品牌形象的维护。因此，他们可能会在更充分的考量之后做出决定，而非盲目跟随行情短期涨跌。

## 比亚迪股票开始狂跌，该怎么办

对于比亚迪的股票大跌，应该如何操作呢？股民看到大跌之后，就不知道该怎么办，在此先对比亚迪做出分析，然后再给出操作的建议。

一，比亚迪的股票走势。

2018年的比亚迪股票，已经从74元的价格开始调整，目前的股价是44元，下跌幅度达到40%左右。其实，从比亚迪的跌幅看，幅度不是太大，因为很多股票在2018年的跌幅都是50%左右。

二，比亚迪的股票，为什么下跌呢？

任何股票的下跌，都可以从基本面找到原因，比亚迪的下跌，也与比亚迪自身的基本面有很大关系。2017年，比亚迪公司的收入和利润，就出现增长放缓的迹象，收入只是实现2%的增长，净利润出现19%的负增长，这样的业绩，自然无法支撑比亚迪的高股价。下面的图片是2017年比亚迪的业绩情况：

另外，2018年一季度，比亚迪的收入和利润，却出现更加严重的下滑，净利润大幅下滑83%，虽然收入有一定的增长。净利润的大幅下滑，说明比亚迪的基本面已经恶化，公司出现一些风险，因此，比亚迪股价继续大幅的下跌。下面的图片是比亚迪2018年一季度的业绩情况：

三，面对大跌的比亚迪，股民如何操作？

作为比亚迪的持有者，如果还是盈利的情况，则建议卖出比亚迪，因为公司的基本面开始变差，卖出是比较安全的做法。如果持有比亚迪的股民，被套牢了，但是套牢幅度不大，也还是建议卖出。对于想买比亚迪的股民，建议不要买入，现在比亚迪已经没有投资价值。

遇见是缘，喜欢我的回答，请马上点赞和转发，感谢您的支持！

## 比亚迪增发h股对a股有影响吗

比亚迪增发H股对A股有一定影响。首先，增发H股会增加公司的股本规模，可能diluteA股的股东权益。其次，增发H股可能会引起市场对公司未来发展的担忧，导致A股股价下跌。然而，增发H股也有可能吸引更多的境外投资者，提升公司的国际知名度和影响力，从而对A股产生积极影响。总体而言，增发H股对A股的影响取决于市场对公司未来发展的预期和投资者的反应。

## 比亚迪高管减持对其有何影响

1月26日，比亚迪高管李柯，宣布公告15日后，半年内减持100万股，也就是1万手。占自己所持股份的8.49%，占总股本的不超过0.04%。这么来看，区区100万股，对总体来说影响不大。李柯本人也说了，持股已十几年，对比亚迪未来充满信心，只减持了一点点。这一点无需在意。

但短期影响还是有的，减持后造成了恐慌踩踏，不坚定的获利盘踊跃退出避险，高管还没减持，小散们慌了，先减持了。股价现在也跌了6%。过两天情绪会平静，股价就会企稳回升。那些退出的也会补回来。等他们回来后，高管就会默默通过集中竞价或大宗交易进行减持。

长期来看，比亚迪会持续牛下去，燃油车的命，必革。

短期，造成情绪恐慌，获利盘了结，下跌在所难免，但估计会很快回补。建议持仓不动，或快退快进，以免踏空。